
Оголошення орендодавця – Управління забезпечення реалізації повноважень у 

Черкаській області Регіонального відділення Фонду по Київській, Черкаській та 

Чернігівській областях – про намір передати в оренду об’єкти державного майна, 

щодо яких надійшли заяви («Відомості приватизації» від 13.01.2020 № 2) 

 
Пропонуються в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви, а 

саме: 
- частина 1-го поверху адміністративної будівлі площею 43,93 кв.м за 

адресою: вул. Небесної Сотні, 31/1, м. Черкаси. Мета використання - надання 
побутових послуг населенню, використання площ спільного користування та інші 
види діяльності, які можливо здійснювати в офісних приміщеннях; 

- частина 1-го поверху адміністративної будівлі площею 210,4 кв.м за 
адресою: вул. Небесної Сотні, 31/1, м. Черкаси. Мета використання - розміщення 
громадської організації, використання площ спільного користування та інші види 
діяльності, які можливо здійснювати в офісних приміщеннях; 

- частина приміщення сховища техніки літ. V-1 площею 71,9 кв.м за 
адресою: вул. Надпільна, 222, м. Черкаси. Мета використання - розміщення 
майстерні, що здійснює технічне обслуговування та ремонт автомобілів; 

- приміщення 4-го поверху 4-поверхової адмінбудівлі площею 30,4 кв.м за 
адресою: бульв. Шевченка, 205, м. Черкаси. Мета використання - діяльність в офісних 
приміщеннях. 

Заяви про оренду зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих 
днів після опублікування оголошення у газеті «Відомості приватизації» від 13.01.2020 
№ 2, а саме до 27.01.2020, за адресою: бульв. Шевченка, 205, кімн. 308, м. Черкаси, 
Управління забезпечення реалізації повноважень у ЧЕРКАСЬКІЙ області РВ ФДМУ 
по Київській, Черкаській та Чернігівській областях.  

У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець 
оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої 
ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна». 

Детальніша інформація за телефоном (0472) 37-34-48. 
 


